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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Lunes 14 y martes 15 de 

octubre de 2024.
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El 25% considera que el Pie de Limón es 
el mejor postre

La delincuencia es el tema de la semana, con el 18% de las menciones espontáneas. 
El estado de ánimo se mantiene estable respecto de la semana pasada, pese a que 
disminuyen los niveles de estrés en el grupo de entre 35 y 54 años (-8 ptos.).
Esta semana, el optimismo y el pesimismo tienen un empate técnico como principal 
estado de ánimo de los chilenos (21% y 20%). 

Le siguen la leche asada (15%) y el mote con huesillo (14%).
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

Z O O M :  E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  
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35-54 años
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Casos: 258
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Optimismo

Pesimismo

Esperanza

Indiferencia

Pena/Tristeza

Miedo

Alegría

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

¿Qué sentimiento describe mejor tu estado de ánimo hoy? %
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Positivos Negativos
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Casos: 700
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “Nadie” y “No sé, prefiero no responder”
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 9_septiembre
Luis Hermosilla

48% 

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

Semana 23_septiembre
Delincuencia

21% 

Semana 7_octubre
Luis Hermosilla

27% 

Semana 30_septiembre

Marcela Cubillos

34% 

Semana 14_octubre
Delincuencia

18% 
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Casos: 700

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  P O S T R E  F A V O R I T O

Del siguiente listado de postres, ¿cuál es tu favorito? 
%
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Pie de limón 

Leche asada

Mote con huesillo

Arroz con leche 

Panqueques con manjar

Brownie 

Suspiro limeño

Tres leches

Flan

Isla flotante 

No sé, prefiero no responder
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En prueba de productos nuevos, lidera Coca-Cola sabor Oreo, junto al Helado Piña 
Colada de Savory. 
Sobre la evaluación económica personal, se observa estabilidad en los indicadores 
respecto de la semana anterior (+1 pto. promedio).
En cuanto a la variación semanal de consumo (declarada), compra de alimentos para 
el hogar y carnes y cecinas, son las categorías que registran mayor alza. 

Oreo sabor Coca-Cola es el lanzamiento 

más conocido
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? % Notas 5 a 7
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Compra de alimentos tipo abarrotes para el hogar

Carnes y cecinas

Productos de higiene personal 

Compra de productos de limpieza y mantención del hogar

Snacks y cosas para picar 

Vestuario

Productos de cuidado de la piel 

Colaciones para los hijos

Comida rápida 

Panoramas 
Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  C O N S U M O

A continuación, te mostraremos una serie de categorías y productos que usualmente consumen las personas. 
Pensando en tus gastos de la semana que recién terminó, ¿dirías que gastaste más o menos que hace un mes 
atrás?
% Gasté más

N°27. Octubre S2 • 2024
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17
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8

Oreo sabor
Coca-Cola,

Oreo

Coco-Cola
sabor Oreo,
Coca- Cola

Helado
Piña Colada,

Savory

Mega Trío,
Savory

Tortilla, Pancho Villa Helado,
Vivo

A continuación, te mostraremos una serie de productos que se lanzaron recientemente al mercado. ¿Has visto alguno de ellos, ya sea en 
televisión, diarios, redes sociales u otro medio? %Sí

C O N O C I M I E N T O  N U E V O S  P R O D U C T O S
N°27. Octubre S2 • 2024

Casos: 700

Selección de nuevos productos lanzados al mercado se realizó a partir de revisión de redes sociales y medios de comunicación entre los días 9 y 10 de octubre de 2024.
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Coca-Cola
sabor Oreo,
Coca-Cola

Helado Piña Colada,
Savory

Helado,
Vivo

Tortilla,
Pancho Villa

Oreo sabor
Coca-Cola,

Oreo

Mega Trío,
Savory

¿Lo has probado? %Sí

P R U E B A  N U E V O S  P R O D U C T O S
N°27. Octubre S2 • 2024

Casos: 700



Coco-Cola 
sabor Oreo, 
Coca-Cola

Helado, Vivo

Helado Sabor 
Piña Colada, 

Savory

Mega Trío, 
Savory

Oreo sabor 
Coca-Cola, 

Oreo

Tortillas, 
Pancho Villa
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Casos: 700

C O N O C I M I E N T O  Y  P R U E B A  D E  N U E V O S  P R O D U C T O S

Menor conocimiento
Menor prueba

Menor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Menor prueba

%
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% Conocimiento
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Compra online baja en 10 puntos y 

llega a 55%

Una semana después del cyberday, los datos de compra online se alejan del peak 
histórico alcanzado durante la medición de la primera semana de octubre.  
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En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

Casos: 700

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
N°27. Octubre S2 • 2024
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En marcas relevantes, Colun lidera el ranking con el 17% de las menciones espontáneas. 
Le siguen Lider (14%), Nestlé (10%) y Soprole (9%), dejando los 4 primeros puestos del 
ranking en la misma posición por tercera semana consecutiva. 

Lider y WOM empatan en el primer lugar de 

recuerdo publicitario con un 7% de las 

menciones espontáneas



5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Colun Wom Lider Entel Coca-Cola

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 23_septiembre

Lider

8% 

Semana 30_septiembre
Soprole

6% 

Semana 14_octubre
Lider

7% 

Semana 7_octubre
WOM

9% 

Semana 7_septiembre
Lider

7% 
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5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Colun Lider Soprole Nestlé Copec
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Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5



Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 9_septiembre
Soprole 

13% 

Semana 23_septiembre

Colun

13% 

Semana 30_septiembre

Colun

15% 

Semana 7_octubre

Colun

20% 

Semana 14_octubre

Colun

17% 
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Coyuntura:
Fútbol



39% cree que Colo-Colo será el campeón 

del torneo nacional

Carlos Palacios es considerado el mejor jugador del torneo (7%) y Eduardo Vargas el 
mejor de la selección chilena de fútbol masculino (13%). 

Adidas y Cristal destacan en su relación con el fútbol, tanto de manera espontánea  
(13% y 15) como en alternativas dadas (43% y 40%).

De los actores del fútbol, la ANFP es lo peor evaluado (6% evaluación positiva) 
mientras que el futbol femenino lo mejor evaluado (38% evaluación positiva). 



Casos: 700

En una escala de 1 a 7, siendo 1 “nada” y 7 “mucho”, ¿cuánto te gusta el fútbol en general? % 

P A S I O N  P O R  E L  F U T B O L
N°27. Octubre S2 • 2024

57

4343

57

Mucho
(Notas 5 a 7)

Poco
(Notas 1 a 4)

Enero Octubre

55

31 33

48 47
51 48 46

37

45

70 67

52 53
49 52 55

63

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

Mucho
(Notas 5 a 7)

Poco
(Notas 1 a 4)
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Colo-Colo

Universidad de Chile

Universidad Católica

Wanderers

Barnechea

Cobreloa

Unión Española

Unión La Calera

Iquique

Palestino

Huachipato

O'Higgins

Antofagasta

Audax Italiano

Ñublense

Cobresal

Magallanes

Universidad de Concepción

¿De qué equipo de futbol chileno eres hincha? %

P A S I O N  P O R  E L  F U T B O L
N°27. Octubre S2 • 2024

*100% se completa con menciones menores a 1%, “Otros” y “No sé, prefiero no responder”

Casos: entre quienes declaran ser de algún equipo
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M E J O R  J U G A D O R  T O R N E O  2 0 2 4

¿Quién dirías que ha sido el mejor jugador del Torneo 2024? 
% Espontáneo

7 6 5 3 2 2 2 2 2 1

7

45

Carlos
Palacios

Maximiliano
Falcón

Arturo
Vidal

Fernando
Zampedri

Leandro
Fernández

Charles
Aránguiz

Lucas
Cepeda

Bryan
Cortés

Marcelo
Díaz

Vicente
Pizarro

Ninguno No sé,
prefiero no
responder

Casos: 700

N°27. Octubre S2 • 2024

100% se completa con alternativas menores a 1%.



M E J O R  J U G A D O R  S E L E C C I Ó N  C H I L E N A

¿Y quién dirías que es el mejor jugador de la Selección Chilena, actualmente? 
% Espontáneo

13
10

7
3 2 2 2 1 1 1

19

25

Eduardo
Vargas

Alexis
Sánchez

Bryan
Cortés

Rodrigo
Echeverría

Claudio
Bravo

Arturo
Vidal

Mauricio
Isla

Ben
Brereton

Carlos
Palacios

Lucas
Cepeda

Ninguno No sé,
prefiero no
responder

Casos: 700
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100% se completa con alternativas menores a 1%.



Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  A S P E C T O S  D E L  F Ú T B O L

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”, qué nota le pones a: 
% Notas 5 a 7

55

40

33 34
37

23
26

12 10 11

38

30 30
24 22

19 16 15 13 12
8 7 6

Fútbol
femenino

Los jugadores
extranjeros que
juegan en Chile

Campeonato
de 1° División

Campeonato
de 2° división

Los jugadores
chilenos

Los árbitros El VAR La salida de
Carlos Palacios
de la selección

chilena

Ricardo Gareca La selección
chilena de

fútbol
masculino

Los presidentes
de clubes

Pablo Milad ANFP

Enero Octubre
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¿Cuál es la primera marca que se te viene a la cabeza cuando piensas en empresas auspiciadoras del fútbol chileno?  
% Espontánea

M A R C A S  A S O C I A D A S  A L  F Ú T B O L
N°27. Octubre S2 • 2024

15

13

11

8

4

3

3

2

2

2

2

1

8
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9

Cristal

Adidas

Coca Cola

Gatorade

Nike

Bci

Sodimac

Betano

PF

Claro

Puma

Coolbet

Otra

Ninguna

No sé, prefiero no responder
Casos: 700

100% se completa con alternativas menores a 1%.
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40

39

33
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29
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28
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22
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20

19

19

19
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16

Adidas

Cristal

Coca-Cola

Nike

Sodimac

Betano

Pilsen del Sur

Powerade

Puma

Entel

Coolbet

PF

Claro

Banco de Chile

Under Armour

Betson

Santander

Del siguiente listado de marcas y compañías, ¿cuáles relacionas al fútbol? 
%

M A R C A S  A S O C I A D A S  A L  F Ú T B O L :  G U I A D O
N°27. Octubre S2 • 2024
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5
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4

3

3

2

MG Motor

BCI

PedidosYa

Universidad Sek

Betway

Sky

Samsung

ACHS

Minera Escondida

Bice

Arauco

Mc Donalds

Concha Y Toro

Iansa

Traverso

SumupCasos: 700



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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